KoMOMHMPOBAaHHBIN THUII JAHHBIX

Bce cTpyKTypHBIE€ THIIBI JAHHBIX, C KOTOPBIMHU
BbI YK€ TO3HAKOMHUIXCH (MAaCCUBBI, CTPOKH),
IPEACTABISIIOT COOOM COBOKYIIHOCTH
OJIHOTHUITHBIX BEJINYHH.

KOMOMHHMPOBAaHHBIN THUI JAHHBIX — 3TO
CTPYKTYPHBIU THUII, COCTOSAIIUN U3
(PMKCHPOBAHHOI'O YMCJIA IOJIEH Pa3HBIX
TUIIOB.



KoMOMHMPOBAaHHBIN THUII JAHHBIX

Type <ums>= record

< uMms nojad 1>: <rtum>;

< M4 oyt N >: <turr>;
End



IIpumep, 1aHHBIE O pe3yJibTarax dK3aMEHOB,
MOJIYYECHHBIX YYCHUKOM I10 TPEM IPEeAMETaM

Type results= record
Family: string[15];
rus: 2..5;
alg: 2..5;
phiz: 2..5;

End;



Omnucanue >Toro pajaeia

Var ema: results;

BennurnHa KOMOMHHUPOBAHHOTO THIIA
HA3bIBAETCA 3aIUCHIO.



Ha sx3aMeHaIiMOHHOM JIUCTE COAEPKATCI CBEACHUSA
0 pe3yJibTarax 3K3aMEHOB, CAAHHBIX 30 yYeHUKaMHU
Kjacca. BBECTH 3TH JJaHHBIE B KOMITIBIOTED.

Program examen;
Type results= record
Fam: string[15];
rus: 2..5;
alg: 2..5;
phiz: 2..5;
End;
Var list: array [1..30] of results;
1: integer; {1, £2: text;



Begin

Assign (f1, ’10_klass.txt’);

Assign (12, ’bes.txtt’);

Reset(f1);

Rewrite(f2);

Readln (f1);

Readln (f1);

For 1:=1 to 30 do

Readln (1, list[1].Fam, list[1].rus, list[1].alg, list[1]. th1z);



For 1:=1 to 30 do
if (list[1].rus=5) and (list[1].alg=5) and
(list[1].fh1z=5) then
begin
writeln (list[1].Fam);
writeln (2, list[1].Fam);
end;
Close(fl);
Close(f2);
end.



CucreMa OCHOBHBIX IIOHATUH

KoMOMHHMPOBaHHBIN TUI JAHHBIX — CTPYKTYPHBIN THII,
00BEAUHSIOIINN PAa3HOTUITHBIC KOMIIOHEHTHI (110J151)
JTAHHBIX

Tun nonst: 000U MPOCTOM WX CTPYKTYPUPOBAHHBIN THIL
(kpoMe (harJIOBOTO)

3anuce — BeIMYMHA KOM6I/IHI/IpOBaHHOI‘O THIIA

I/Iz[eHTH(l)HKauH;I I1OJI 3aIIUCU — COCTABHOE UM
<UM4 3alIUCHU>>.<UMS OS>




